

Formulář k hodnocení vnášených rizik externí organizací do společnosti AERO Vodochody AEROSPACE a.s.

Externí organizace: *	Datum vyplnění: *
Prováděná činnost: *	Datum hodnocení:
Odpovědná osoba externí organizace: *	Datum přezkoumání:
	Datum přezkoumání:

Nebezpečí plynoucí z činnosti externí organizace na pracovišti AVA a.s.

Nebezpečí	ANO	NE	Požadovaná opatření pro externí organizace dle interních požadavků AERO Vodochody AEROSPACE a.s.
	(doplnit X)*		
Manipulace s materiálem / ukládání materiálu			Zaměstnanci externích organizací, kteří by prováděli jakoukoliv manipulaci s materiálem, musí zajistit jeho ukládání tak, aby nebyly zúžené únikové cesty, únikové východy a zastavěné komunikace materiálem.
Pád předmětu / materiálu			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Práce ve výšce (nad 1,5m)			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Pád osob do prohlubní / výkopů			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Práce se zdvihacím zařízením			Zaměstnanci externích organizací, kteří by se podíleli na jakýchkoliv činnostech se ZZ, musí být prokazatelně seznámeni s těmi částmi „Systému bezpečné práce jeřábové dopravy AERO Vodochody AEROSPACE a.s.“, které se jejich činností týkají. Seznámení provede pověřená osoba ZZ před jejich vstupem na pracoviště se ZZ. Zápis o seznámení včetně data, jmen a podpisů se provádí do deníku zdvihacího zařízení (nebo jiného dokladu).
Zasažení dopravním prostředkem			Zaměstnanci externích organizací, kteří se pohybují vozidlem v areálu AERO Vodochody AEROSPACE a.s., musí zajistit, aby při otáčení, couvání atd..., zejména za zhoršených klimatických podmínek, nebyly ohroženy další osoby, či materiál. Maximální povolená rychlost je 20 km/h, zastavení a stání je povoleno pouze na vyhrazených místech. V areálu platí v plném rozsahu zákon o provozu na pozemních komunikacích.
Zasažení / sražení manipulačním vozíkem			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Zasažení / zachycení zařízením			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Zasažení odletujícími částmi			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Zasažení elektrickým proudem			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Požár a výbuch			V případě zpozorování požáru provést ohlášení na tel.: 255 76 3200, v hlášení uvést: kdo volá, kde hoří a co hoří.
Horké práce – Svařování /broušení/pájení			Zaměstnanci externích organizací, kteří by prováděli svařování, broušení, nebo činnost při níž se používá otevřený oheň, musí mít před započítím těchto prací vystavené povolení BP_084 – svařovač a horké práce (poskytne kontaktní osoba AVA). Toto povolení schvaluje vedoucí útvaru security.
Teplota (vysoká nebo nízká)			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Hluk			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Vibrace			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.

Formulář k hodnocení vnášených rizik externí organizací do společnosti AERO Vodochody AEROSPACE a.s.

Externí organizace: *	Datum vyplnění: *
Vyplnil *	
Jméno, příjmení a podpis:	

Nebezpečí	ANO	NE	Požadovaná opatření pro externí organizace dle interních požadavků AERO Vodochody AEROSPACE a.s.
	(doplnit X)*		
Manipulace s chemickými látkami toxickými, žravými, mutagenními, karcinogenními, toxickými pro reprodu.			Externí organizace zodpovídá za to, že všichni pracovníci jsou seznámeni s Pravidly pro práci s těmito CHLaS. Pravidla budou na vyžádání předložena odpovědné osobě AVA. Pracovníci budou mít k dispozici také Bezpečnostní listy.
Prach / Kouř			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Ionizující záření			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Radioaktivní kontaminace			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Únik závadných látek mimo zabezpečené plochy			Pracovníci externí organizace musí být vybaveni vhodnými sorpčními prostředky pro případ úniku. Při úniku většího rozsahu volají hasiče na tel. 255 76 3200. O každém úniku informují okamžitě odpovědnou osobu AVA.
Vznik odpadů			Pokud není smluvně domluveno jinak, je externí organizace původcem odpadů, vzniklých při činnosti firmy (vyjma komunálního odpadu). Pracovníci ukládají odpady do vlastních vhodných označených nádob a následně zajistí jejich odstranění prostřednictvím oprávněné osoby v souladu s legislativou. Na vyžádání doloží způsob odstranění odpovědné osobě AVA.
Emise do ovzduší			Povinnost dodržovat závazná opatření viz níže.
Žádná nebo minimální rizika			Externí organizace nevnáší žádná rizika, která by mohla ohrozit zaměstnance společnosti, či rozšířit rizika vytvářená činností společnosti AERO Vodochody a.s. (např.: pracovníci vykonávající převážně administrativní činnost, kteří se pohybují pouze po vyznačených komunikacích)

Závazná opatření pro externí organizace:

1. Zaměstnanci externích organizací, musí zajistit technickým, či organizačním opatřením vyloučení kontaktu zaměstnance AERO Vodochody AEROSPACE a.s. s nebezpečím (rizikem).
2. Externí organizace dále musí plnit legislativní požadavky ČR, např.: školení zaměstnanců BOZP a PO, profesní a odborná školení, zajištění zdravotní způsobilosti zaměstnanců, poskytovat a kontrolovat používání OOPP, dodržovat stanovené postupy, dodržovat návody výrobců, provádět pravidelné revize a kontroly zařízení.

Další rizika vnášená externí organizací na pracoviště AERO Vodochody AEROSPACE a.s. včetně opatření:

Doplnit v případě, že již není nebezpečí (riziko) uvedeno výše.

*

V případě změny prováděných činností - rozšíření rizik vnášených na pracoviště AERO Vodochody AEROSPACE a.s., je kontaktní osoba externí organizace povinna sdělit tyto skutečnosti před zahájením činnosti kontaktní osobě AVA a.s.

Buňky označené * doplní externí organizace.